

皇马取得赛季首胜却高兴不起来,因为——

C罗进球不庆祝 C罗说他要走人

对于联赛开局1平1负的皇马来说,昨日凌晨在伯纳乌以3:0轻取格兰纳达的比赛本应有很多值得高兴的点。

比如赢得赛季首胜;比如头号球星C罗打破了联赛进球荒,且一进球就进俩;比如重金引进的“魔笛”莫德里奇在个人联赛首秀上表现出色……然而,皇马上下却高兴不起来。



C罗的伤势并不严重

C罗应以卡卡为鉴

C罗在皇马待得不开心了,而且将矛头直指皇马俱乐部的某人。这个某人是谁?

有人说是马塞洛,因为之前媒体报道巴西人曾说过“梅西是世界上最好的球员”,这撕裂了皇马内部葡萄牙语的团结。事实上,马塞洛是被冤枉的,他在微博上作出过澄清,而C罗也不会因为这种捕风捉影的事自寻烦恼,甚至闹到要走的地步。同理,有说这人是卡西利亚斯——因为皇马队长说金球奖将投给他人,伤了C罗自尊,但这绝对是扯淡。

更有人说C罗是为了好友卡卡的遭遇鸣不平,而给穆里尼奥压力。这就更扯淡了,就在本场赛后,穆里尼奥和卡卡都表达了和解的意思,C罗怎么可能在这个时候选择为卡卡出头?

最靠谱的猜测是,C罗真正的目的其实只有一个字——钱。

一个多月前,有西班牙媒体爆出C罗经纪人团队与皇马展开正式谈判,C罗希望与皇马签一份为期5年的续约合同,且新的年薪从税后1200万欧元涨至1500万欧元。看上去C罗年薪300万欧元年薪的要求并不过分,但如果达成新协议,皇马必须按43%的税率(之前为24%)来为C罗支付税后薪水,多支出的费用将数以千万欧元计,所以最终续约的事不了了之。

如今夏季转会窗口刚刚关闭,C罗却突然提出不开心要走,此举明显是为续约一事向俱乐部施加压力。

C罗明显是忘了好友卡卡的前车之鉴。希望回到米兰的卡卡之前多次借媒体之手施压皇马,卡卡的老婆也曾表示全家准备回到圣保罗,可如今呢,还不是乖乖留在队中。

虽说C罗在球队中的地位比卡卡要高不少,但别忘了,C罗并不是不可替代,尤其在皇马锋线上,还有一个5场进4球的伊瓜因呢。

东莞

这不仅仅因为本场比赛梅开二度的C罗在一次拼抢中导致左大腿受伤而提前被换下场,更为让人惊讶的是,C罗赛后透露了他进球后没有庆祝的原因竟是他想离开马德里了。

本场是C罗为皇马所踢的第149场比赛,梅开二度之后,C罗在打破联赛进球荒的同时也将个人为皇马进球的纪录改写为151个,在皇马队史的射手排行榜中跻身前十。

“我之所以选择不庆祝是因为我难过,俱乐部有人知道我为什么难过。”C罗赛后接受采访时解释了自己进球后不庆祝的原因,“当然我难过并不是因为没有获得欧洲最佳球员,毕竟这是过去的事情。对于伊涅斯塔获奖,我毫不意外,他的表现值得这个奖项。”

强大的西班牙媒体则顺藤摸瓜挖出C罗在比赛前一天曾主动找到皇马主席弗洛伦蒂诺,并表达了要离开皇马的意思。

现在,唯一让皇马稍感安心的是,C罗的伤势并不严重。“我现在感觉很好,我会回到葡萄牙,看接下来几天的恢复怎么样,如果可以我一定会为国出战。”C罗说道。

胜率接近60%,净胜球974球

千场爵爷 除了景仰还是景仰

昨晨,曼联客场挑战南安普敦的比赛,是71岁的弗格森执教曼联的第1000场联赛!执教同一球队1000场联赛,放眼世界足坛,没有人能够达到这个数字。仅此一点,弗格森就堪称奇迹。26年刹那芳华,阿莱克斯·弗格森一直在为曼联坚守着,身体里流淌着的红魔血液始终没有改变。

弗爵爷千场 范大将军百球来贺

两度落后,错失点球,尾声追平,补时绝杀……曼联昨晨在客场用“过山车”般的表现考验着执教第1000场联赛的弗格森的大心脏。

开场16分钟,南安普敦就由兰伯特先拔头筹。虽然范佩西在第23分钟的凌空抽射将比分扳平,但施内德林第55分钟的头球使南安普敦将领先

曼联不倒翁 26年拿下37个冠军

1986年11月8日,弗格森接手当时还处在降级区的曼联。首场比赛,曼联0:2负于牛津联队。当时,没有人看好他能在曼联取得成功,但这个倔强的苏格兰人,在随后的26年里率领曼联创下了一个红色王朝。12个联赛冠军、2个欧冠冠军、5个足总杯冠军、4个联赛杯冠军、10个社区盾(慈善盾)冠军、1个欧洲优胜者杯冠军、1个欧洲



先优势一直保持到第87分钟。范佩西在罚失一个点球之后,于第87分钟将功补过,把费迪南德击中门柱的射门补射进网。就在球迷们认为比赛将以2:2收场时,范佩西在最后时刻接纳尼开出的角球,甩头攻门得手。荷兰射手也凭借这个“帽子戏法”,成就了自己征战英超以来的第100个进球。

超级杯冠军、1个丰田杯冠军和1个世俱杯冠军……弗格森率领曼联拿下了大大小小37个冠军。

在昨晨之前的999场联赛中,弗格森麾下的曼联战绩是598胜233平168负,胜率接近60%。而曼联在这999场联赛中总共打进1863球丢890球,净胜973球。此外,在英超过去的20年中,弗格森的曼联从来都没有掉出过前三名。 大伟



范佩西完成“帽子戏法”

弗格森联赛之最

单赛季最多取胜场次

28场(1999/2000赛季、2006/2007赛季、2008/2009赛季、2011/2012赛季)

单赛季最少输球场次

3场(1998/1999赛季、1999/2000赛季)

联赛最长不失球纪录

14场(2008年11月15日到2009年2月18日)

联赛单赛季进球最多

97球(1999/2000赛季)

联赛单赛季丢球最少

22球(2007/2008赛季)

卡卡亲承拒绝中超

卡卡在接受巴西媒体《环球体育》采访时透露,整个转会期他仅仅收到了一家来自中国俱乐部的邀约,但他拒绝了。

卡卡表示:“对于30岁的我来说,已经获得了足够多的荣誉,有时候我还会问自己,现在的付出到底值不值得,我是不是应该去一些低级别或者竞争比较小的联赛效力,但是直到现在,我的答案都是‘我还会留在这里(为皇马效力)’。”他还补充道:“直到今天,我还想重新回到皇马的出场名单中。”

据卡卡透露,巴黎圣日耳曼和AC米兰都没有与他接触过,如果说任何一家提出了合同,那么他可能会选择终止自己的皇马生涯。

东莞

破传闻

德罗巴10日将归队

最近申花内部股权纷争,不时有外国媒体称申花可能无法支付德罗巴的工资,因此“魔兽”极可能要离开申花,离开中超,重新回到欧洲发展。

针对这一传闻,德罗巴的经纪人昨日表示,德罗巴与申花解约的消息纯属无稽之谈,他只是利用中超休期回去英国与老朋友叙叙旧。而申花董事周军也表示:“最近俱乐部发生的事情完全属于正常范畴之内。我们不理解的是,为什么外界非要把这个问题扯到德罗巴、阿内尔卡去留之上,其实两者本身没有直接联系。”

据悉,阿内尔卡已经回归球队,而德罗巴也将于10日左右归队。

东莞

画中话

神助国足出国热身



中国男足昨日从北京出发,飞往丹麦哥本哈根,然后从哥本哈根乘大巴前往瑞典赫尔辛堡,准备9月6日与瑞典国家队的比赛。而后他们还将于11日与巴西再进行一场热身赛。

本次国足由于有不少队员受伤,所以拼拼凑凑才凑成一支队伍。据悉由于旅途遥远,国足特意为他们订了公务舱座位,所以光是机票费用支出就达到200万元!国足这次“环球之旅”,还真是花费不菲!

另外,因为国足守门员王大雷(如图)昨日出征的装束过于“神奇”,王大雷因此被球迷称为“王大神”。

晚钟